



# C2040-911<sup>Q&As</sup>

IBM WebSphere Portal 8.0 Solution Development

## Pass IBM C2040-911 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c2040-911.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

The following is an extract of a theme module's plugin.xml file:

```
<extension point="com.ibm.portal.resourceaggregator.module" id="SAMTCAM93" >
  <module id="SAMTCAM93" version="1.0" >
    <prereq id="testModuleA" />
    <capability id="expendable" value="2.0.0"/>
    <contribution type="head">
      <sub-contribution type="css">
        <uri value="res:/DemoMan/css/hello_SP.css" />
      </sub-contribution>
      <sub-contribution type="js">
        <uri value="res:/DemoMan/js/hello_JS_head.js" />
        <uri type="debug" value="res:/DemoMan/js/hello_JS_head.js.uncompressed.js" />
      </sub-contribution>
      <sub-contribution type="markup">
        <uri value="res:/DemoMan/html/helloWorld_read.html" />
      </sub-contribution>
    </contribution>
    <contribution type="menu">
      <sub-contribution type="json">
        <uri value="res:/DemoMan/json/phtb.json" />
      </sub-contribution>
    </contribution>
  </module>
</extension>
```

Based on the above extract, which of the following statements is false?

- A. The module is inactive and needs to be activated with the tag.
- B. Defining a CSS file, menu contribution, or module capability are all optional.
- C. A user can declare an alternative debug js file in the same tag as a js file.
- D. The ID field of the tag can contain letters and digits as long as the combined field value is unique.

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

Which of the following is a false statement about limitations for a WSRP producer portlet?

- A. WSRP producer portlets cannot use PUMA SPI for accessing user information.
- B. WSRP producer portlets cannot access portlet render parameters.
- C. WSRP producer portlets cannot use IBM WebSphere Portal internals in portlets such as engine objects or engine tags.



D. WSRP producer portlets do not support edit\_defaults\_compatibility portlet mode.

Correct Answer: B

---

### QUESTION 3

Usha has developed a JSR 286 compliant portlet. She wants to use it on a WSRP producer so that it can be consumed by a remote IBM WebSphere Portal server. What changes if any should be made?

- A. She must set the enable WSRP portlet initialization parameter to true in the portlet.xml file.
- B. She should change her portlet class to implement ServiceDescription and Markup interface.
- C. She does not have to make any changes.
- D. She should change her portlet class to implement ServiceDescription, Markup, Registration and PortletManagement interface.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 4

On an ongoing basis, Ken wants to track status messages from an application that he is writing. Which one of the following options should he use as a best practice to make the status messages available?

- A. He should write messages to SystemOut.log since it is the easiest to implement.
- B. He should write them to SystemError.log since they are status messages and could be considered errors.
- C. He should use the standard Java logger at an "info" level since "info" is the default trace level for IBM WebSphere Portal server.
- D. He should use the standard Java logger at an "error" level since they are status messages and could be considered errors.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 5

Mr. Mosby is developing several different custom themes for the different brands his company offers. He has developed a custom theme WAR that provides the JSPs to be shared among the different themes. He has a JSP named brandNav.jsp and created a brandNav dynamic content spot that points to this JSP. However, for one particular theme he needs to use a different brandNav.jsp. Which one of the following is not a valid option?

- A. Create an override in the themes metadata:key=com.ibm.portal.theme.brandNav value="res:/CustomThemeContext/themes/html/MyTheme/custombrandNav.jsp"
- B. Modify the theme\_xx.html so that the html directly points to the new JSP:
- C. Create a new Dynamic Content Spot pointing to the customBrandNav.jsp. Then modify the theme\_xx.html to use this new dynamic content spot.



D. Include the new JSP directly in the theme\_xx.html and bypass the dynamic content spot mapping:

Correct Answer: D

[Latest C2040-911 Dumps](#)

[C2040-911 PDF Dumps](#)

[C2040-911 Practice Test](#)